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Chybějí nám děti. Nejde o pokles porodnosti, je to
přímo propad

echo24.cz/a/HgGBr/tydenik-echo-analyza-zuzana-kratka-chybeji-nam-deti

POKLES PORODNOSTI

Zatím předběžná data ČSÚ o počtu narozených dětí za rok 2023 ukazují, že naše pesimistické
odhady se nemýlily a s počtem 91 149 narozených dětí jsme dosáhli dalšího historického

výsledku. Foto: Shutterstock
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Není to jen pokles, je to přímo propad. Oproti 111,8 tisíce dětí v roce 2021 jich v roce
2023 přišlo v ČR na svět pouze 91,1 tisíce, což je téměř pětinový úbytek (18,5 %). Oněch
přibližně 20 tisíc dětí se v normálních časech rodí během dvou let matkám v Praze. Ještě
jednu takovou sezonu a můžeme pomyslně zavřít pražské školky… Společnost to
nevnímá, média o tom mlčí a ani odborníci se (už) nediví nahlas.

Posvěcení k tomu, aby situaci národu vysvětlily, mají pouze odbornice se sociologickým
a demografickým vzděláním z brněnského Národního institutu pro výzkum
socioekonomických dopadů nemocí a systémových rizik (SYRI). A zřejmě jediní, komu
se to opakovaně nelíbí a kdo se snaží vyvolat širší diskusi, jsou odborníci seskupení
okolo Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků (SMIS).

Úplně poprvé jsme o atypickém a dramatickém poklesu počtu narozených dětí, který
začal v lednu 2022 a neměl tendenci se zastavit, veřejnost informovali v dubnu 2023
v článku publikovaném na inFAKTA.cz. Data jsme tenkrát měli pouze za leden až září
2022, přesto už tehdy jsme měli obavy, že to nebude problém krátkodobý. Tomáš Fürst
v článku upozornil na to, že „skokový desetiprocentní pokles počtu narozených dětí
představuje problém, který ohrožuje budoucnost naší společnosti, a je naší povinností
se mu začít věnovat. Je bezpodmínečně nutné, aby se o této katastrofě začalo mluvit
ve sdělovacích prostředcích a začaly se mu věnovat týmy lékařů, biologů, demografů
a statistiků. Týmy, které budou hledat pravdu bez ohledu na množství politického kapitálu,
které tím různé strany různých sporů mohou získat či ztratit“. Vyzývali jsme k diskusi
a sběru dat, ale nebyl zájem.
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V prvním grafu statistika Arnošta Komárka jsou uvedené počty narozených dětí v letech 2018–
2023 po měsících (z dat ČSÚ). Na první pohled je zřejmé, že absolutní počty dětí v letech 2022

a 2023 jsou významně nižší než počty v předchozích obdobích. Foto: Arnošt Komárek

Celý text si můžete přečíst na ECHOPRIME nebo v digitální verzi časopisu.
Od čtvrtka je na stáncích v prodeji i tištěné vydání Týdeníku Echo. Týdeník Echo si
můžete předplatit již od 249 korun za měsíc zde.

„Zázraky jsem zažil.“ Profesor Kolář o věcech mezi nebem a zemí
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ROZHOVOR

Osamocený Izrael. Židovský stát může prohrát válku o PR

Ondřej Šmigol , 11. dubna 2024

IZRAELSKÁ OPERACE V GAZE

Nejnovější kniha Terezy Matějčkové Bůh je mrtev má nominaci na
Magnesii Literu
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Echo24 , 14. března 2024

CENY MAGNESIA LITERA

„To se stane, že máte v rodině černou ovci.“ Unikátní výprava s Karlem
Schwarzenbergem

Echo24 , 10. března 2024
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zdravotnictví děti koronavirus zdraví
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